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審 査 決 定 報 告 書 

                           文教福祉委員会  

 さきの令和元年第２回水戸市議会定例会において当委員会に付託されました

議案第５７号ほか１０件の審査の経過並びに結果について，水戸市議会会議規

則第１０１条の規定に基づき報告します。 

 これらの案件については，６月２０，２１日の両日，委員会を開催し，慎重

に審査を行いましたが，その結果は下記のとおりであります。 

 以下，審査の概要を申し上げますと， 

１ 議案第５７号 水戸市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基

準を定める条例の一部を改正する条例 

 本案については，放課後児童支援員の資格要件，認定資格研修の内容及び受

講状況等について，種々質疑応答を重ねた後，委員から，「開放学級待機児童の

解消に向け引き続き支援員の確保に努めるとともに，支援員のさらなる資質向

上を図られたい」等の意見が出されました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いた

しました。 

２ 議案第５９号 水戸市火災予防条例の一部を改正する条例 

 本案については，住宅用防災警報器等の設置を免除する規定に特定小規模施

設用自動火災報知設備を設置した場合を追加する理由，特定小規模施設用自動

火災報知設備の価格及び現在の設置状況等について，種々質疑応答を重ねた後，

委員から，「当該制度の改正について十分な周知を図られたい」等の意見が出さ

れました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いた

しました。 

３ 議案第６０号 水戸市介護保険条例の一部を改正する条例 

 本案については，改正に伴う対象者数及び影響額等について，種々質疑応答

を重ねた後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定い

たしました。 

４ 報告第２７号 専決処分について（平成３０年度水戸市一般会計補正予算

（第７号））中第１表中歳出及び第２表継続費補正 

 本件については，千波小学校トイレ大規模改造工事の内容，事業費を前年度

予算に前倒し補正したことに伴う工事スケジュールへの影響の有無等について，

種々質疑応答を重ねた後，委員から，「老朽化した学校トイレについては，計画

的な改修に努められたい」，「上大野小学校校舎の長寿命化改良工事については，
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児童の安全を十分確保しながら着実に推進されたい」等の意見が出されました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，承認すべきものと決定いたしまし

た。 

５ 報告第３０号 専決処分について（東日本大震災による被災者に対する災

害援護資金の貸付けの特例に関する条例の一部を改正する

条例） 

 本件については，当該資金の貸付状況等について，種々質疑応答を重ねた後，

委員から，「当該資金の貸し付けに際しては，引き続き丁寧な対応に努められた

い」等の意見が出されました。 

 この後，採決の結果，全会一致をもって，承認すべきものと決定いたしまし

た。 

６ 報告第３１号 専決処分について（東日本大震災による被災者に対する国

民健康保険税の減免に関する条例の一部を改正する条例） 

  報告第３２号 専決処分について（東日本大震災による被災者に対する介

護保険料の減免の申請の特例に関する条例の一部を改正す

る条例） 

 これらの案件については，改正に伴う対象件数及び影響額等について，種々

質疑応答を重ねた後，採決の結果，いずれも全会一致をもって，承認すべきも

のと決定いたしました。 

以上のほか，議案第６４号 令和元年度水戸市一般会計補正予算（第２号）

中別表中歳出，議案第６５号 令和元年度水戸市介護保険会計補正予算（第１

号），報告第２８号 専決処分について（令和元年度水戸市一般会計補正予算

（第１号））中第１表中歳出及び第２表継続費補正についても，種々質疑応答を

重ねた後，採決の結果，いずれも全会一致をもって，原案を可決，承認すべき

ものと決定いたしました。 

そのほか，報告第２９号 専決処分について（水戸市国民健康保険税条例の

一部を改正する条例）についても，種々質疑応答を重ねた後，採決の結果，賛

成多数をもって，承認すべきものと決定いたしました。 

記 

議案第５７号，議案第５９号，議案第６０号，議案第６４号中別表中歳出，議

案第６５号 

以上，原案を認める。 

報告第２７号中第１表中歳出及び第２表継続費補正，報告第２８号中第１表中

歳出及び第２表継続費補正，報告第２９号，報告第３０号，報告第３１号，報
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告第３２号 

以上，承認する。 

 

 上記のとおり報告する。 

 

   令和元年６月２５日 

 

  水戸市議会議長  安 藏   栄 様 

 

                     文教福祉委員会 

                     委員長  鈴 木 宣 子 


